

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой: <https://stuservis.ru/glava-diploma/23041>

**Тип работы:** Глава диплома

**Предмет:** Политология

Глава 2

Глава 2. Методология политико-психологического анализа политической рекламы в период подготовки выборов Президента России 2018 года

2.1. Политический контекст выборов Президента России в 2018 году

Для того, чтобы представить политический контекст выборов, для начала представим список официальных, зарегистрированных кандидатов в президенты на выборах Президента РФ 2018 года .

Расположим кандидатов в Президенты в алфавитном порядке, так как они располагались в избирательном бюллетене 18 марта 2018 года.

1) Сергей Бабурин, который выдвигается от политической партии «Российский общенародный союз», экс-вице-спикер Государственной Думы.

Кандидат является относительно известной на социально-политической арене фигурой. В этическом отношении выступал как активный участник оппозиции Борису Ельцину. В 90-е гг. XX века, был депутатом нескольких российских парламентских организаций и до, и после 1993 года. Признанный и известный крупный специалист в области государства и права и общественный деятель. После событий переворота 1993 года получил тюремный срок, кроме того, известен своим участием в скандале вокруг РГТЭУ, в ситуации, когда С. Бабурин смог инициировать, а затем прекратить студенческие волнения в ходе необоснованного закрытия университета.

В целом, известен своей научной и преподавательской деятельностью, служил в Афганистане, вернулся с наградами, принимал активное участие и известен в политической жизни России с начала Перестройки. Как политик начал свою карьеру с 1989 года и выдвигался в народные депутаты Советского Союза, но, по мнению самого кандидата, активно стал заниматься политической деятельностью с 1993, как раз после получения пресловутого тюремного срока.

В качестве кандидата на выборах в Президенты 2018 года, С. Бабурин выступает с предложением модернизации общества, в отношении изменений и реформирования существующей политической системы, начиная с внесения изменений в Конституцию. В его предвыборную программу входят пункты о важности отставки неolibерального правительства Д. Медведева, о развитии социальной ответственности государства и о контроле миграции.

Делает акцент на патриотизм («Достойная власть Великой России»), сильную экономику и гарантии стабильности, бесплатное обучение и медицину, как социальные обязанности; борьбу с бедностью, духовно-нравственное очищение общества, комфорт в аккуратность во всех домах, стремление навести порядок в жилищно-коммунальной сфере, контроль миграционных процессов и развитие международного Содружества.

В своей программе С.Бабурин делает акцент на патриотические ценности (Родина, Семья, Отечество и др.). В целом, как кандидат, может быть отнесен к имперско-патриотическому политическому направлению.

2) Павел Грудинин. Поддерживается партией «КПРФ», как политический кандидат может быть отнесен, соответственно, к коммунистическому политическому направлению. Актер занимает должность руководителя совхозом им. Ленина, который демонстрирует высокие экономические и производственные показатели. В совхозе предоставлены качественные социальные условия работникам предприятий и организаций. Бывший депутат Мособлдумы (успешно переизбирался с 1997 по 2011 гг.), активный политический и общественный деятель. Его парламентская активность завершилась неожиданно – в форме обвинения в экстремизме, мало обоснованного и впоследствии нивелированного. Можно отметить также, участие П. Грудинина в экспертном совете правительства РФ, занимаемую им должность зампреда Комитета Торгово-Промышленной палаты РФ в области развития агропрома. С лета 2017 кандидат занимает пост избранного председателя депутатского Совета Видного (МО).

До 2010 года П. Грудинин был членом партии «Единая Россия», сегодня поддерживается левыми оппозиционными силами, при этом не являясь членом партии «КПРФ». Весьма ярко свою политическую

позицию выразил в рамках своего выступления на Московском экономическом форуме 2010 года, где выступил с критикой правительства, существующей системы налогов, особенно относительно сельского хозяйства и частного сектора, поднимает вопросы огромного разрыва между богатыми и бедными в Российской Федерации и указывает на низкую эффективность российской экономики в плане перспектив развития.

В своей программе выступает с предложениями в отношении экономического роста страны, через переход на прямое финансирование частного сектора, поддержку фермеров с компенсацией при развитии бизнеса, приводя пример подобных экономических систем в Финляндии, Франции, Швеции и т.д. Призывает к сочетанию этих рыночных элементов с социалистическими идеями, обеспечению «условий выживания» для «простых» граждан РФ .

В первую очередь кандидат ратует за изменение экономического плана и восстановление экономического суверенитета нашей страны, обещает снижение банковских процентов, для создания кредитных ресурсов, пресечение вывода капитала за рубеж, постановку экономики на инновационные рельсы. Указывает на необходимость возрождения провинциальной России в социально-экономическом отношении, уравнивания региональных бюджетов, контроля над ценами на основные продукты, тарифы ЖКХ, выстраивания налогов по принципу справедливости. Обещает восстановление социальной сферы, а также поддержку пенсионерам, материнству и детству, возрождение отечественной культуры и ориентир на духовное здоровье; массовое строительство, защиту природных ресурсов; восстановление народовластия, народного правительства и повышение качества государственного управления

-

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой: <https://stuservis.ru/glava-diploma/23041>*